

**VÁRALJA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**
nyilvános üléséről készült
jegyzőkönyve

2024. június 5.

Helye: Polgármesteri Hivatal Váralja, Kossuth L. u. 203.

Ideje: 2024. június 5.

Jelen vannak: Sziebert Éva polgármester, Szóts Zoltán alpolgármester, Kvéder Gábor János képviselő, Oláh Klára képviselő (4 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Filczinger Ágnes jegyző
Erős Pálné pénzügyi ügyintéző
Palkó Roland pénzügyi osztályvezető
Visnyei Gabriella jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető

Sziebert Éva polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mivel az 5 tagú képviselő-testület 4 tagja megjelent. A képviselő-testület nyilvános ülését 16 órakor megnyitja.

Sziebert Éva polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, valamint a testületi ülésen megjelenteket. Javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Miután a napirendre vonatkozó további javaslat nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a napirendre vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadott, és az alábbi napirendet állapította meg:

NAPIREND:

1./Tájékoztató a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda Váraljai Játszóház Tagintézményének költségvetéséről, valamint az intézményi működéshez való önkormányzati hozzájárulásról

Előadó: Filczinger Ágnes jegyző

Palkó Roland pénzügyi osztályvezető

Sziebert Éva polgármester: Javasolja megválasztani Oláh Klára képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Oláh Klára képviselő: A megbízást elvállalja.

Miután további javaslat nem hangzott el, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal – határozathozatal nélkül - elfogadott.

Napirend tárgyalása:

1./Tájékoztató a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda Váraljai Játszóház Tagintézményének költségvetéséről, valamint az intézményi működéshez való önkormányzati hozzájárulásról

Előadó: Filczinger Ágnes jegyző

Palkó Roland pénzügyi osztályvezető

Sziebert Éva polgármester: Köszönti Filczinger Ágnes a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, valamint Palkó Roland pénzügyi osztályvezetőt akiket felkér, hogy a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda Váraljai Játszóház Tagintézménynek költségvetéséről, valamint az intézményi működéshez való önkormányzati hozzájárulásról adjanak tájékoztatást a képviselő-testület számára.

Filczinger Ágnes jegyző: Köszöni, hogy az önkormányzat lehetőséget biztosított arra, hogy az óvoda működésével és finanszírozásával kapcsolatos témát külön ülés keretében tudja egyeztetni a Bonyhádi Közös Önkormányzati Hivatal és a képviselő-testület. A képviselő-testület elmúlt ülésén merült fel a váraljai tagóvoda működésével kapcsolatos költségek és azok elszámolásának kérdése az óvodai csoportbővítés tárgyában megtartott tájékoztató során. Természetesen akkor nem volt lehetőség arra, hogy az óvodai csoportbővítési tájékoztatóval egyidejűleg pontos, minden részletre kiterjedő választ adjon az óvodai működéshez való települési hozzájárulás és annak elszámolási rendje kérdésben is. Ezért egyeztetett Palkó Roland pénzügyi osztályvezetővel, valamint Erős Pálnéval, Váralja Község Önkormányzat pénzügyi ügyintézőjével egy közös képviselő-testület részére történő tájékoztató megtartásáról, melyre a mai képviselő-testületi ülés keretében kerül sor.

Erős Pálné pénzügyi ügyintéző: Az elmúlt képviselő-testületi ülésen részéről elhangzott álláspontja miatt szeretne a jelenlévőktől elnézést kérni, de Váralja község költségvetési helyzetének javítása érdekében szükségesnek gondolta felvetni az óvoda működés finanszírozásának és az azzal kapcsolatos elszámolásnak a kérdését.

Palkó Roland pénzügyi osztályvezető: Köszöni, hogy az önkormányzat lehetőséget biztosított a mai alkalommal az óvoda működés finanszírozásának kérdésében történő egyeztetésre. A képviselő-testület elmúlt ülésén elhangzott, hogy az óvodaműködés finanszírozásának kérdésében más álláspontot képviselt az előző osztályvezető, mint ami szerint az elszámolásra sor került az idei évben. Szeretné kiemelni, hogy az elmúlt évek során Bonyhád Városi Önkormányzata, mint a Varázskapu Bölcsőde és Óvoda székhely önkormányzata részéről a finanszírozás elvében nem történt változás, ilyen változtatásra kizárólag a vezetőkkel történt egyeztetést követően lenne lehetőség. Az intézmény működési finanszírozás módszeréről rövid összefoglalót kíván adni. A Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda tekintetében a bevételek és kiadások összevezetésének elve alapján történik az elszámolás elkészítése a tagintézmények részére is, melynek alapja a gyermeklétszám. Az év elején a költségvetés készítésekor kalkulálásra kerül a várható bevétel és kiadás, mely a májusi felmérés adatai alapján kerül korrigálásra. A gyermeklétszám alapján nyújt a központi költségvetés támogatást a szakmai, pedagógusi, létszámra. A jogszabály 2 fő szakmai létszámhoz nyújt finanszírozást egy óvodai csoport esetében tekintettel arra, hogy egy óvodai csoporthoz két fő pedagógust kellene alkalmazni. Természetesen a központi költségvetés az óvodai csoportonként alkalmazott dajka bérkiadásaira is támogatást biztosít. A Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda, melynek a váraljai óvoda tagintézménye, az intézményi teljes csoportlétszám alapján minden harmadik csoport után 1 fő pedagógiai asszisztens alkalmazhat. Jelenleg a 21 óvodai csoport után 7 fő pedagógiai asszisztens foglalkoztatásához nyújt támogatást a költségvetés. A pedagógiai asszisztens létszámából 1 fő alkalmazására a váraljai tagintézményben kerül sor az óvónő mellett.

A pedagógiai asszisztens munkakörben alacsonyabb bérszint mellett lehet a foglalkoztatást megoldani, így az az óvoda, ahol erre lehetőség van, kedvezőbb költségekkel tud működni. Az nem elvárható, hogy a teljes intézményi csoportlétszám alapján járó pedagógiai asszisztensi keretből a székhely intézmény 1 főt átenged a váraljai tagintézmény javára, ugyanakkor a 2 fő szakmai dolgozó után járó bértámogatás is elszámolásra kerüljön az intézményi kiadásokkal szemben. Az állami támogatásból minden a tagintézménynél keletkező bérhez szükséges állami támogatást elszámolnak a felmerülő bérköltségek erejéig.

Kiemeli, hogy szeptember 1. napjától az óvodai csoportbővítés miatt a váraljai tagintézményben további 1 fő óvónő kerül alkalmazásra. Számolva a csoportbővítéssel minden egyéb kiadási tényező változatlansága esetén és a magasabb gyermeklétszámmal kalkulálva az óvoda működéséhez a 2024. évre kalkulált hozzájárulás összege 1.027 ezer forint-ra csökkent. A

felvételre kerülő óvónő bérköltsége, illetve a dologi kiadások esetleges növekedése módosíthatja ezt az összeget.

A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos támogatás, valamint az ahhoz kapcsolódóan felmerülő kiadások a tényleges étkezők után kerülnek kiszámításra. A település számára kedvezőbb megoldás volt, hogy 1 fő pedagógus és 1 fő pedagógiai asszisztens alkalmazásával biztosítani lehetett az óvodai feladatellátást, mivel ez egy sokkal költségtakarékosabb megoldás, mint két főállású óvónő alkalmazása. A váraljai tagintézményt nincs lehetőség úgy tekinteni a működési kiadások elszámolásánál, mintha önálló intézményként működne. Az összevont intézmény esetén más elvek jutnak érvényre.

Filczinger Ágnes jegyző: Fontosnak tartja, hogy a képviselő-testület részére is egyértelmű legyen, hogy az óvoda működésével kapcsolatban milyen módon történik az elszámolás, és miből adódik az a hozzájárulás, amit a település részéről fizetni kell a tagintézmény miatt.

Palkó Roland pénzügyi osztályvezető: Tájékoztatásul elmondja, hogy az óvoda működéséhez kapcsolódó elszámolás esetében nem megfelelő képlet került alkalmazásra a 2023. év esetében, mivel a vezetői óraszámkedvezmény beszámítása nem történt meg. Ez egy technikai hiba volt, mely sajnálatos módon megtörtént, azonban ez utólag korrigálásra került, így Váralját illetően elmondható, hogy a 2023. évi elszámolásnál kimutatásra kerülő mintegy 1 millió forint összeget nem kell az önkormányzatnak megfizetnie.

Filczinger Ágnes jegyző: Kéri a képviselő-testületet, hogy foglaljon állást az óvoda működéssel kapcsolatos elszámolás kérdésében.

Sziebert Éva polgármester: Javasolja, hogy a képviselő-testület az óvoda működéssel kapcsolatos elszámolásra vonatkozó tájékoztatót fogadja el.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, Sziebert Éva polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot, miszerint a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda Váraljai Jásztóház Tagóvoda működésével kapcsolatos elszámolásra vonatkozó tájékoztatót a képviselő-testület elfogadja, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal – határozathozatal nélkül elfogadott.

Sziebert Éva polgármester: Tájékoztatni kívánja a képviselő-testületet, hogy a településen történt villámárvíz okozta károkkal kapcsolatos vis maior támogatási igény benyújtásra került. Szerencsére a településen jelentősebb kár a lakóépületekben nem keletkezett. Továbbá elmondja, hogy a TOP pályázathoz kapcsolódó, a váraljai parkerdőben megvalósuló épület kivitelezésére vonatkozó közbeszerzés meghirdetése megtörtént.

További kérdés, hozzászólás nem lévén, Sziebert Éva polgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 17 óra 30 perckor berekesztette.

K.m.f.

Sziebert Éva
polgármester



Filczinger Ágnes
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

Oláh Klára
Oláh Klára
képviselő